

Тема дня

По данным отдела сельского хозяйства администрации района на 27 мая, всего яровыми культурами засеяно 19580 га, это 66 процентов от плана. По зерновым культурам, план по которым юргинские аграрии выполнили также на 66 процентов, в лидерах Лабинское структурное подразделение ООО «Согласие» и ООО «Тюменское подворье».

Репортаж из Лабинского структурного подразделения ООО «Согласие» – на 2 стр.



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ЮРГИНСКОГО РАЙОНА

№ 44
(9360)

Выходит
с февраля 1935 года
6+

Пятница,
30 мая
2025 года

Цена –
16 рублей 31 копейка

1 июня – День защиты детей

Маленькие герои большого дня

ПАРАД ДОШКОЛЬНЫХ ВОЙСК В ГОД 80-ЛЕТИЯ ПОБЕДЫ



Военные автомобилисты готовы освоить любой вид техники



Военные медики всегда на посту

Дети – это будущее, гордость и надежда. В их глазах отражается чистота мира, в их мечтах – безграничные возможности, а в маленьких ручках – потенциал для великих свершений. Как этот потенциал раскрыть точно знают педагоги.

В мае в Юргинском детском саду произошло событие, которое особенно тронуло сердца многих – парад дошкольных войск! Маленькие граждане, ещё не умеющие писать, но уже чувствующие себя частью чего-то большого и важного, маршировали с серьёзными лицами, демонстрируя готовность быть защитниками. Это не просто игра, это первые важные шаги к пониманию того, что такое Родина, долг и честь. Любовь к Родине, к своему дому, к своей земле – она начинается с колыбельной мамы, тёплого взгляда отца, игры во дворе, уважения к старшим... Именно в детские годы закладываются основы характера, формируются ценности, которые станут опорой на всю жизнь.

К параду ребята готовились заблаговременно: учились маршировать, ходить строем, вместе с воспитателями придумывали, как представить свой род войск. К подготовке костюмов и декораций подключились, конечно же, мамы и папы.

Фото Анастасии БЕЛОЗЁРОВОЙ

От первого лица

Когда мы все родом из детства

Есть дни, когда вдруг ощущаешь неразрывную связь с беззаботным временем, когда трава была зеленее, а небо – бэздонно голубым. 1 июня – это не просто дата в календаре, это повод вернуться к тем сокровищам, что хранятся в памяти.

Моё детство, как и многих из вас, наверное, очень похожи. Без модных гаджетов и бесконечных мультфильмов. Зато были книги. Мы зачитывались произведениями Владислава Крапивина. Его истории о дружбе, чести, приключениях, о мальчишках, которые умеют мечтать и не боятся быть собой, открывали целые миры. Представляли себя отважными капитанами, «строили» корабли и верили, что где-то там, за горизонтом, нас ждут удивительные открытия.

А ещё резиночки! Баталии в школьном дворе по прыжкам через разноцветные резинки, натянутые на ноги подружек, – это была целая наука и искусство. Мы придумывали новые комбинации, соревновались в ловкости, и заливистый смех разносился по всей улице. Или шалаши – крепости, наши тайные штабы, где прятались от всего мира, делились секретами и строили грандиозные планы. Из картона, покрывал, тайком унесённых из дома, – главное, чтобы было своё, укромное местечко.

А прогулки на велосипедах! Ветер в волосах, скорость, пыль из-под колёс, и весь мир – наш. Катались по просёлочным дорогам до речки, леса, соседней деревни. Устраивали гонки, падали, сидарили коленки, но тут же вскакивали и снова крутили педали.

Но, пожалуй, одним из самых ярких и тёплых воспоминаний о деревенском лете стали вечера, когда большой, шумной компанией ходили встречать коров с пастбища. К плотине стекались все. Это был целый ритуал. Ждали, когда покажется пыльное облако, а потом услышим мерное мычание. Каждый высматривал свою Бурёнку. Этот запах вечерней прохлады, смешанный с голосами взрослых и детским гамом, – и есть то, что называется «дом», «малая родина», «детство».

1 июня – это не только повод вспомнить. Это повод задуматься: а что мы даём нашим детям? Есть ли в их жизни место для настоящих приключений, для книг, которые заставляют мечтать, для игр на свежем воздухе, для такого простого, но такого важного общения с природой и друг с другом?

Наша сельская жизнь, возможно, не такая быстрая и яркая, как в больших городах, но именно она даёт уникальную возможность для того самого «настоящего» детства. Свобода, свежий воздух, простор, возможность помогать по хозяйству, видеть, как растёт хлеб, – это бесценные дары.

Давайте постараемся сделать так, чтобы у наших детей, внуков было что вспомнить через много-много лет. Чтобы и они могли с гордостью сказать: «Мы родом из детства, из доброго, тёплого и настоящего детства!».

С праздником, дорогие дети и взрослые! Пусть в каждом из нас всегда живёт тот самый, любопытный и мечтательный ребёнок.

С уважением Татьяна ГЕОГЕНОВА